ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Дивеевский районный филиал Федерального Государственного учреждения «Государственная семенная инспекция по Нижегородской обл.»
1. История фондообразователя


Точных сведений об образовании   семенной лаборатории нет. Известно, что с сентября 1938 г. заведующим инспекцией по качеству семян   был назначен Федор Павлович Авдеев, родившийся 17.09.1906 г. в д. Ознобишино Ичаловского сельского совета Дивеевского района в крестьянской семье. В первые  дни Великой Отечественной войны  Авдеев Ф.П. ушел на фронт, в апреле 1942 г. лейтенант Авдеев пропал без вести. Кто был заведующим инспекцией по качеству семян в военные и послевоенные годы неизвестно. 


В 1953 г. заведующей  контрольно-семенной лабораторией  назначена Клавдия Николаевна Кузяева, проработавшая на этом посту до февраля 1984 г.

С 16.06.1969 г. контрольно-семенная лаборатория преобразована в Дивеевскую районную государственную семенную инспекцию.  С февраля по декабрь 1984 г. возглавляет инспекцию Лопаткина Лидия Константиновна, с 1985 г. по август 1988 г. – Суматохина Антонина Дмитриевна, с августа 1988 г. по 17.12.2006 г. - Софейкина Зоя Аркадьевна, с 18.12.2006 г. по настоящее время – Дивеева Мария Александровна.

 Распоряжением главы администрации района от 03.12.2001 г. № 690 зарегистрировано Государственное учреждение «Дивеевская районная государственная семенная инспекция» Нижегородской обл.

 Согласно приказу ФГУ «Государственная семенная инспекция по Нижегородской обл.» от 22.01.2003 г. № 2 был создан Дивеевский  районный филиал  Федерального государственного учреждения «Государственная семенная инспекция по Нижегродской обл.» (Дивеевский районный филиал ФГУ «Госсеминспекция  по Нижегородской обл.»)
Филиал не является юридическим лицом и действует в интересах ФГУ «Госсеминспекция   по Нижегородской обл.»
Филиал имеет лицевой счет в отделении Федерального казначейства по Дивеевскому району, круглую гербовую печать, штампы, бланки.

Основной целью деятельности Филиала является: осуществление государственного  сортового и семенного контроля в отношении посевов, семян и посадок, принадлежащих физическим, юридическим лицам независимо от форм собственности, которые осуществляют деятельность по производству, заготовке, хранению, реализации, транспортировке и использованию семян  сельскохозяйственных растений.

Филиал осуществляет следующие виды деятельности:

осуществление государственных мероприятий по сортовому и семенному контролю с целью содействия физическим и юридическим лицам в создании фондов семян с высокими сортовыми и посевными качествами;
проведение апробации сортовых посевов посадок и насаждений;

проведение контроля за регистрацией сортовых посевов, ведением документации на семена;

выдача официальных документов о качестве семян;

организация и проведение отбора проб из партии семян;

ведение документации по сортовому и семенному контролю;

обеспечение контроля за физическими и юридическими лицами, осуществляющими деятельность в области семеноводства.


2.  История фонда и его состав

Впервые документы в фонд № Р-111/60 Дивеевский районный филиал ФГУ «Госсеминспекция  по Нижегородской обл.» поступили в 1997 г.  
          8 августа 2022 года проводилась проверка наличия и состояния дел по личному составу. (Акт проверки от 08.08.2022 № 2).

По состоянию на 08.08.2022 в фонде № Р-111/60 Дивеевский районный филиал ФГУ «Госсеминспекция  по Нижегородской обл.» числится одна опись № 2 дел по личному составу - 12 ед.хр. за 1958-1968, 1984-2004 г.г.: 
-ведомости по начислению заработной платы,

-книга приказов по личному составу,

-лицевые счета колхозников.


 В 1969 - 74 г.г. бухгалтерский учет централизован с райветлечебницей,


 с 1976 – 81 г.г.   –   с управлением сельского хозяйства,


 с 1982 – 94 г.г.   -   со станцией по борьбе с болезнями животных, поэтому ведомости по начислению з/платы соответственно  хранятся в этих  фондах. 
Лицевые счета с апреля 2004 г. находятся в ФГУ «Госсеминспекция по Нижегородской обл.» в г.Н.Новгороде, где ведется бухгалтерский учет. 2 ноября 2007 года предприятие ликвидировано. Прекращение деятельности юридического лица путем реорганизации в форме слияния. Правопреемник:

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЦЕНТР".
Фонд выбыл из источников комплектования, объем фонда не изменяется.

Документы закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах, используются для исполнения запросов, на их основании составляются справки, делаются копии, выписки.

Консультант отдела организационно-кадровой 

работы управления делами                                                                          М.В.Малькова
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