ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Большелихачевская начальная школа

1. История фондообразователя

          После отмены крепостного права в России  проблемы развития народного просвещения в деревне  взяли на себя земские органы власти. На селе стали открывать земские начальные училища. Упоминание о земском начальном училище в д. Большие Лихачи встречается  в документах  за 1916 г. В тот период в нем обучалось  79 детей, работало 2 учителя. После Великой Октябрьской социалистической революции на базе земских училищ стали работать начальные школы. В Большелихачевской начальной школе в  1918-1919 учебном году обучалось 59 учеников. Учителем в те годы  работала Елизавета Александровна Шапошникова. 


До 30-х годов  занятия проводились в частных домах. Лишь в 1930 году после раскулачивания Формановых, Гавриловых, Крайновых  под начальную школу были отданы их дома.


В 1931 г. занятия в школе вели два учителя, а через год – четыре. В школе насчитывалось около 80 учащихся. Заведующим начальной школой работал Александр Максимович Житков. В школе трудились Федор Кирллович Горбунов (погиб во время ВОВ), Яков Иванович Коноплев (погиб во время ВОВ), Ольга Павловна Аргудяева, Василий Иванович Ваденин Антонина Васильевна Уткина, Клавдия Васильевна Савоськина (Голякова). Из Большелихачевской начальной школы ушли на фронт Павел Николаеви Демин, Павел Иванович Наумов, Григорий Тимофеевич Ганин, Григорий Иванович Майоров, Александра Ивановна Крылова, Василий Григорьевич Шумов. 

В 1965 г. в канун Октябрьских праздников было сдано в эксплуатацию новое деревянное здание начальной школы. 

Сведений о закрытии школы в Больших Лихачах в архиве нет, в имеющихся на хранении лицевых счетах начисления заработной платы работникам школы производились по 1994 год.
2. История фонда и его состав.


Впервые  документы Большелихачевской начальной школы поступили на хранение в январе 1971 г. 
          До сентября 2017 г. в фонде № Р-19  Большелихачевская начальная школа хранились:

- 12 дел постоянного срока хранения за 1934-1952 г.г.

- 5 дел по личному составу за  1936-1952 г.г.

           В сентябре 2017 г. в результате проверки, перевода дел из личного состава на постоянное хранение и переработки описи объем фонда уменьшился на одну единицу хранения (старые описи №1 и №2 были объединены в одно дело № 16 за 1934-1952 г.г.). 

          В настоящее время в фонде № Р-19  Большелихачевская начальная школа на хранении находится 16 ед.хр. постоянного срока хранения за 1934-1952 г.г., в т.ч.:
- статистические отчеты, отчеты об успеваемости, о движении учащихся,

- акты проверок готовности школы к новому учебному году,
- сметы расходов,

- протоколы заседаний педсовета,

- годовые текстовые отчеты,

- паспорт школы,

- план учебно-воспитательной работы,

- тарификационный список учителей,

- итоговые ведомости учета успеваемости учащихся,
- приказы по личному составу,

- ведомости на выдачу заработной платы.

Ведомости начисления заработной платы работникам школ района с 1965 г. (с момента образования Дивеевского района) хранятся в фонде № Р-4/75 Дивеевского РОО.
          С сентября 2017 г. объем фонда не изменяется. Все документы обработаны, закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах. 

          Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании составляются справки, делаются копии, выписки. 
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