ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Б.Череватовская сельская администрация, Б.Череватовский сельский Совет Дивеевского района Нижегородской области
1. История фондообразователя

          Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Череватово Череватовской волости Ардатовского уезда Нижегородской губернии образован в феврале 1918 года.

          С 13.03.1919 Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Череватово Вертьяновской волости Ардатовского уезда Нижегородской губернии (Пост. Гик).

          В марте-апреле 1923 года Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Череватово Арзамасского уезда Нижегородской губернии (Пост.ГИК 16.03.1923, През. ВЦИК 27.04.1923).

          С 17.04.1924 по 20.06.1929 Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Дивеевской волости Арзамасского уезда Нижегородской губернии (Пост. През. ВЦИК 17.04.1924). В связи с укрупнением волостей и сельских Советов в 1924 году в состав Б.Череватовского сельского Совета вошли следующие населенные пункты: д. Князь Иваново (с 1940 года д. Маёвка), д. Малое Череватово.

          С  июня 1929 года по июль 1931 года Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Череватово Ардатовского района Нижегородского края (Пост. През. ВЦИК от 15.07.1929).
          С  июля   1932  года Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Череватово Ардатовского района Горьковского  края.   
          С 02.03.1933 года Большечереватовский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, президиум с. Большое Череватово Дивеевского района Горьковского  края.   
          5 декабря 1936 года преобразован в Б.Череватовский сельский Совет депутатов трудящихся, исполнительный комитет Б.Череватовского сельского Совета депутатов трудящихся Дивеевского района Горьковской области.

          В апреля 1940 года д. Князь Иваново переименовано в д. Маёвка.
          В 1952 году в состав Б.Череватовского сельсовета вошёл вновь отстроенный пос. Коврез.

          В июне 1953 года в результате укрупнения сельских Советов района и на основании решения Исполкома Дивеевского районного Совета в Б.Череватовский сельский Совет вошли ещё 4 населённых пункта из Челатьминского сельсовета:  с. Челатьма, д. Владимировка, д. Крутцы, д. Спасовка (Решение Исполкома райсовета от 17.06.1953 № 332).
          С января 1954 года по 1957 год значится Большечереватовский сельский Совет депутатов трудящихся Дивеевского района Арзамасской области.

          В 1958 году селения Челатьма, Владимировка, Крутцы, Спасовка вновь были выделены в самостоятельный сельский Совет с центром в с. Челатьма. С того времени в составе Б.Череватовского сельсовета находятся: с. Большое Череватово, д. Малое Череватово, д. Маёвка, пос. Коврез.

          С апреля 1957 года по апрель 1963 года Большечереватовский сельский Совет депутатов трудящихся Дивеевского района Горьковской области.
          В связи с ликвидацией Дивеевского района в апреле 1963 года Б.Череватовский сельский Совет вошёл в состав Ардатовского района. Дивеевский район был восстановлен 12 января 1965 года.

          С принятием новой Конституции СССР 07.10.1977 года Б.Череватовский сельский Совет депутатов трудящихся был преобразован в Б.Череватовский сельский Совет народных депутатов, исполнительный комитет Б.череватовского сельского Совета народных депутатов Дивеевского района Горьковской области.

          С 22.10.1990 по 21.01.1992 – Б.Череватовский сельский Совет народных депутатов Дивеевского района Нижегородской области (Переим. Указом През. Верх. Совета РСФСР 22.10.1990)
          С 21.01.1992 по 23.03.1994 – Б.Череватовский сельский Совет народных депутатов, сельская администрация (Решение от 21.01.1992 № 2).

          С 23.03.1994 по 30.07.2009 – Б.Череватовская сельская администрация, Б.Череватовский сельский Совет Дивеевского района Нижегородской области (Пост. Б.Чер. с/а от 05.05.1994 № 1). 
Юридический адрес: 607323, НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ДИВЕЕВСКИЙ РАЙОН, С БОЛЬШОЕ ЧЕРЕВАТОВО, УЛ ЦЕНТРАЛЬНАЯ, Д 110 
Телефон: 3-23-16
           В составе Б.Череватовской сельской администрации находились 4 населённых пункта: с. Большое Череватово, д. Малое Череватово, д. Маёвка, пос. Коврез. На их территории были расположены: ТНВ «Б.Череватовское», 2 медпункта (ФАП) расположенные в с. Б.Череватово и д. Маёвка, средняя школа, СДК (сельский дом культуры), библиотека, оздоровительный лагерь «Берёзка» в пос. Коврез.

          Б.Череватовская сельская администрация и Б.Череватовский сельский Совет являлись органами местного самоуправления. Б.Череватовская сельская администрация осуществляла исполнительно распорядительные функции на основании и в исполнение Законов РФ, актов Президента РФ и Правительства РФ, Постановлений и распоряжений Губернатора Нижегородской области и главы Дивеевской районной администрации, обеспечивала права и законные интересы граждан селений. Сельская администрация осуществляла свои полномочия в соответствии с законом РФ «О местном самоуправлении» на территории администрации, подчинялась Дивеевской районной администрации. Большечереватовскую сельскую администрацию возглавлял глава администрации. Правовую основу Б.Череватовского сельского Совета составляли Конституция РФ, правовые акты органов государственной власти РФ, области, Устав о местном самоуправлении района. Сельский Совет утверждал бюджет и отчёт о его исполнении, программы экономического, социального, экологического развития, по строительству и благоустройству, принимал Устав о местном самоуправлении, контролировал деятельность главы местного самоуправления.
          В соответствии с постановлением Законодательного собрания Нижегородской области от 30 июля 2009 года № 1634-IV о принятии Закона Нижегородской области «О преобразовании муниципальных образований – сельских поселений Большечереватовский сельсовет, Дивеевский сельсовет, Кременковский  сельсовет Дивеевского муниципального района Нижегородской области и о внесении изменений в отдельные законы Нижегородской области»  сельские поселения Большечереватовского сельсовета: с. Большое Череватово, п. Коврез, д. Маевка, д. Малое Череватово вошли в состав Дивеевского сельского поселения.

          С 22 января 2010 года ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА ПУТЕМ РЕОРГАНИЗАЦИИ В ФОРМЕ СЛИЯНИЯ.
2. История фонда и характеристика документов фонда.
          Впервые документы архивного фонда № Р-46/63 Б.Череватовского сельского Совета поступили на хранение 27.02.1968. 

          17 июля 2021 года проводилась проверка наличия и состояния архивных документов постоянного срока хранения оп. 1 УД, оп. 3 (пох. кн.), оп. 4 (по выборам) и дел по личному составу оп. 2. (Акт проверки наличия и смостояния архивных документов от 17.06.2021 № 4) 

         По состоянию на 17.06.2021 в фонде № Р-46/63 Б.Череватовской сельской администрации числится 4 описи 819 ед. хр. за 1942-2009 гг., в т.ч.:
- оп. 1 постоянного хранения – 565 ед. хр. за 1943-2009 гг.: 
протоколы заседаний сессий, протоколы заседаний исполкома, распоряжения, постановления главы сельской администрации, протоколы сходов граждан, документы постоянных комиссий, бухгалтерские документы.
- оп. 2 дел по личному составу – 63 ед.хр. за 1942-1944, 1958-2009 гг.: распоряжения по личному составу, ведомости на выдачу заработной платы, лицевые счета.
- оп. 3 дел постоянного хранения – 184 ед.хр. за 1943-2008 гг.: 
алфавитные книги; похозяйственные книги.
- оп. 4 постоянного хранения (по выборам) – 7 ед.хр. за 2005, 2009 гг.: 
протоколы заседаний избирательных комиссий, постановления о регистрации кандидатов в депутаты, списки членов избирательных комиссий, протоколы голосования, финансовые отчеты.
          Все документы обработаны, закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах.

          В июне 2003 года были переработаны:

-  опись № 1 постоянного хранения за 1943-1996 гг., в результате из описи № 1 были выделены похозяйственные книги в отдельную опись № 3 (1 "П") 
- опись № 2 за 1942-1995 гг. 
          Описи № 1 и № 3 (1 "П") составлены в 4-х, а опись № 2 - в З-х экземплярах, имеется справочный аппарат к ним.
          Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании выдаются архивные справки, копии, выписки. Некоторые документы выдаются по требованию во временное пользование.
Консультант отдела по кадровой политике, 

делам архивов и информатизации                                                   М.В.Малькова
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