ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Межхозяйственный лесхоз «Дивеевский»

1. История фондообразователя

          Межколхозно-совхозное лесничество первоначально входило в состав Первомайского межколхозно-совхозного лесхоза. На заседании расширенного Совета объединения «Облсельпромлес», состоявшегося  27.11.1973, заслушали информацию директора Первомайского межколхозно-совхозного лесхоза Бахарева  о выделении Дивеевского межколхозно-совхозного лесничества на самостоятельный баланс и постановили рекомендовать собранию уполномоченных Дивеевского района утвердить настоящее решение.

          Решением исполкома Дивеевского районного Совета депутатов трудящихся  от 27.12.1973 № 293 утверждено решение уполномоченных колхозов и совхоза  от 21.12.1973 об организации межколхозно-совхозного лесничества и зарегистрировано Положение о Дивеевском межколхозно-совхозном лесничестве.  Приказом по Дивеескому межколхозно-совхозному лесничеству от 02.01.1974 № 1 лесничим был назначен лесовод Виктор Семенович Султанов. С ноября 1976 г. помощником лесничего работала Софья Васильевна Кузнецова (Мелехова). Лесничество находилось на хозрасчете. Учредителями межколхозно-совхозного лесничества являлись 10 колхозов и совхоз. Леса местного значения (колхозов и совхоза) были переданы под охрану вновь возникшего межхозяйственного лесного подразделения, было проведено их лесоустройство. На все лесные площади были составлены  плановые материалы, систематизирована квартальная сетка, всем кварталам сделано детальное описание, учли древесный состав насаждений, их возраст.  К 1978 г. площадь лесничества составила 3417 га. На территории лесхоза находился питомник площадью около 1 га, где выращивался посадочный материал  для посадки леса. Коллектив занимался созданием полезащитных полос в хозяйствах, проводил рубки ухода за лесом, заготавливал семена хвойных и лиственных пород.

         В 1979 г. межколхозно-совхозное лесничество преобразуется в межколхозно-совхозный лесхоз (решение  райисполкома  о регистрации Положения о межколхозно-совхозном лесхозе от 24.10.1979 № 258). Приказом от 05.03.1980 № 11 директором лесхоза  назначается Грашкин Юрий Андреевич.

Сведений о преобразовании межколхозно-совхозного лесхоза  в межхозяйственный лесхоз «Дивеевский» нет (приказы по межхозяйственному лесхозу издаются с 09.07.1986 г.).  В ноябре 1988 г.  лесхоз возглавил Аношин Борис Васильевич, в январе 1991 г. – Лобанов Владимир Дмитриевич.

          Предметом деятельности  лесхоза являлись:

-  организация и ведение лесного хозяйства в колхозных и совхозных делах, учет лесного фонда, установление необходимости проведения лесоустройства, организация проведения лесохозяйственных, лесовосстановительных, противопожарных и гидромелиоративных работ, отведение лесосечного фонда и организация его разработки,

- развитие производственной деятельности по переработке и рациональному  использованию древесины  от рубок ухода и главного пользования, изготовление строительных материалов, выпуск товаров народного потребления.  С апреля 1993 г. директором лесхоза работал Тарасенко Леонид Фокиевич, с мая 1996 г. – Куренков Иван Иванович.  Приказом по межхозяйственному лесхозу от 15.05.2001 №14 директором назначен Пронин Сергей Николаевич. В конце 2004 г. (точных сведений нет) межхозяйственный лесхоз «Дивеевский»  ликвидировался.

2. История фонда и его состав.

          Впервые документы в фонд № Р-93/62 поступили 18.05.1979.  На хранении имеется 86 дел постоянного хранения за 1974-2003 г.г. , 37 дел по личному составу за  1974-2004 г.г.

         Виды документов, хранящихся в фонде:

- производственно-финансовый план,

- годовые отчеты по всем видам деятельности,

- планы лесонасаждений,

- приказы директора по основной деятельности,

- штатное расписание,

- приказы по личному составу;

- книги учета расчетов по оплате труда
         Объем фонда с 2010 г. не увеличивается, т.к. предприятие ликвидировано. Все документы обработаны, закартанированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах.          

          В результате проверки наличия и переработки описей в январе 2015 г. количество дел по описи № 1 увеличилось на 1 ед.хр, по описи № 2  - на 1 ед.хр. 

          По состоянию на 19.01.2015 в фонде № Р-93/62 числится:

- 87 дел постоянного хранения (оп. 1) за 1974-2003 г.г.

- 38 дел по личному составу (оп. 2) за  1974-2004 г.г.

          Документы фонда используются для исполнения запросов социально-правового характера. На их основании составляются справки, делаются копии, выписки.
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