«В соответствии с п.4 ст.12.1 Федерального закона  РФ от 24.07.2002 года  № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области публикует список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, для утверждения общим собранием участников долевой собственности и дальнейшего признания права муниципальной собственности на эти доли.

           Список собственников невостребованных земельных долей колхоза «Ивановский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0000011:22:

           Куванова Раиса Алексеевна, Липатова Евдокия Ивановна, Гайнов Николай Николаевич, Сапунова Елизавета Николаевна, Грачёва Прасковья Ивановна, Липенков Евгений Николаевич, Лашкова Анна Ивановна, Крохина Анна Павловна, Куванов Валентина Васильевич, Липатова Александра Ивановна, Четверикова Мария Николаевна, Колганов Алексей Юрьевич, Рямушкина Любовь Павловна, Шевлягина Анна Григорьевна, Парамонова Нина Васильевна, Конкина Мария Михайловна, Лебедева Анна Егоровна, Золотов Владимир Иванович, Падерин Алексей Викторович, Падерина Антонина Викторовна, Рогожина Александра Сергеевна, Баринова Галина Валентиновна, Котюсова Анна Алексеевна, Романова Лидия Васильевна, Лебедев Алексей Филиппович, Балуев Сергей Алексеевич, Ванюхина Прасковья Алексеевна, Овчинников Александр Иванович, Овчинникова Наталья Викторовна, Романов Виктор Павлович, Гроздов Матвей Александрович, Мохров Василий Петрович, Сосков Василий Андреевич, Шевлягин Василий Сергеевич, Шевлягина Лидия Михайловна, Гогина Анастасия Егоровна. Потапова Ирина Ильинична, Климова Прасковья Николаевна, Агафонова Татьяна Федоровна, Абрамов Иван Васильевич, Малышева Мария Михайловна, Столбова Анастасия Тимофеевна, Малышев Александр Иванович, Коровина Феодосия Степановна, Папотина Евдокия Ивановна, Сенина Агафена Егоровна, Любимов Сергей Михайлович, Кузьмичева Галина Ивановна, Пушкова Анна Васильевна, Авдеева Мария Васильевна, Макушева Антонина Алексеевна, Лупова Агрипина Алексеевна, Кузнецов Александрович, Куванов Валентин Васильевич, Богомолов Сегрей Николаевич.
            Список собственников невостребованных земельных долей колхоза «Стукловский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0020012:11: 

            Левушкин Владимир Ильич, Богомолова Анна Александровна, Вольнова Пелагея Алексеевна, Васанова Антонина Владимировна, Богомолов Иван Дмитриевич, Гроздова Мария Ивановна, Котяшова Нина Ивановна, Обломова Мария Ивановна, Смирнова Мария Павловна, Бессонова Нина Михайловна, Бессонов Борис Михайлович, Майорова Евдокия Тимофеевна, Лямкин Николай Иванович, Кашенин Николай Дмитриевич, Каменков Николай Васильевич, Лыкина Александра Андреевна, Лыкина Анна Васильевна, Пушков Сергей Борисович, Пушкова Людмила Константиновна, Пушкова Нина Семеновна, Ваганова Антонина Владимировна
            Список собственников невостребованных земельных долей колхоза «Суворовский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0000000:0085:
            Сальникова Дарья Васильевна, Панькина Мария Павловна, Миронова Мария Сергеевна

            Список собственников невостребованных земельных долей колхоза «Ичаловский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0010011:20:
            Хасанов Юрий Назибович, Романова Мария Семеновна, Акулов Николай Иванович, Глоткова Анна Алексеевна, Фомина Любовь Ивановна, Зайцева Анна Ивановна, Капитонова Анна Сергеевна, Макова Анна Алексеевна, Гусева Екатерина Артемовна, Авдеева Анна Алексеевна, Фомина Мария Васильевна, Филатов Алексей Николаевич, Борков Сергей Владимирович, Сергеева Ольга Владимировна, Батляев Михаил Петрович, Балвина Людмила Васильевна, Храмова Анна Ивановна, Храмова Екатерина Ивановна, Емельянова Анна Степановна, Афиногенова Александра Федоровна, Храмов Анатолий Константинович, Голубева Мария Васильевна, Зайцева Татьяна Николаевна, Судаков Евгений Васильевич, Емельянов Сергей Михайлович, Питух Владимир Иванович, Иванкова Любовь Владимировна, Козак Лидия Федоровна, Мухамедьянова Мария Васильевна, Судакова Зинаида Николаевна.

             Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности и представить в письменной форме возражения по адресу: 

Нижегородская область, с. Верякуши,  ул. Советская, д. 31,  тел.: 8-83134-34074







