«В соответствии с п.4 ст.12.1 Федерального закона  РФ от 24.07.2002 года  № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области публикует список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, для утверждения общим собранием участников долевой собственности и дальнейшего признания права муниципальной собственности на эти доли.

 Список собственников невостребованных земельных долей Колхоза «Верякушский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0000000:10:

Авсентьев Виктор Иванович, Игошин Александр Васильевич, Гусенков Виктор Николаевич, Чехломин Вячеслав Александрович, Чехломина Ольга Александровна, Курамшин Алексей Николаевич, Илюхин Александр Федорович, Никитин Алексей Павлович, Скворцова Екатерина Михайловна, Пыхтин Виктор Андреевич, Смирнов Василий Иванович, Котюсова Клавдия Егоровна, Лебедев Анатолий Константинович, Макарова Анна Андреевна, Егорова Клавдия Алексеевна, Коробов Валерий Васильевич, Лебедева Анна Васильевна, Тарабанова Александра Петровна, Филиппова Екатерина Сергеевна, Алексина Мария Ивановна, Горбунова Евдокия Сергеевна, Пронин Александр Петрович, Пронина Анна Яковлевн, Проворова Антонина Алексеевна, Кузина Прасковья Петровна, Чугунова Наталья Павловна, Никитина Татьяна Федоровна, Проворова Мария Семёновна, Матросов Павел Тимофеевич, Емельянова Евдокия Михайловна, Драгунова Нина Александровна, Капитонова Мария Николаевна, Илюшина Александра Ивановна, Чернов Михаил Клементьевич, Проворова Мария Ивановна, Тимохина Мария Степановна, Илюшина Анна Григорьевна, Илюшина Анна Васиьевич, Кайнов Виктор Васильевич, Кайнова Александра Семеновн, Пыхтин Виктор Ивановна, Шабаева Мария Ефимовн, Шабаева Анна  Ефимовна

           Список собственников невостребованных земельных долей Колхоза «Ореховский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0000000:27:

Разин Евгений Петрович, Киселев Владимир Степанович, Вилкова Людмила Петровна, Короткова Александра Федоровна, Горбунов Николай Сергеевич, Жигалев Николай Алексеевич, Таран Анна Васильевна, Волкова Нина Григорьевна, Кашенин Василий Евгеньевич, Савинов Василий Николаевич, Шитов Анатолий Сергеевич, Садов Генадий Михайлович, Гусев Сергей Николаевич, Гусев Николай Яковлевич, Тулупов Николай Владимирович, Лемасова Прасковья Ивановна, Потенков Александр Ефимович, Потенкова Прасковья Ивановна  Абрамов Евгений Петрович, Есина Александра Алексеевна, Есина Надежда Ивановна, Федотов Александр Иванович, Федотова Вера Александровна, Абрамова Мария Павловна, Пирожкова Вера Александровна, Шабалина Валентина Ивановна, Федотов Геннадий Александрович, Вилкова Валентина Алексеевна, Хохлова Юлия Михайловна, Мальгин Юрий Владимирович, Сахаров Федор Алексеевич, Колесова Вера Ивановна, Худанова Татьяна Владимировна, Коноплев Вячеслав Яковлевич, Худанов Юрий Владимирович, Жигалев Юрий Алексеевич, Ялина Мария Федоровна, Федотова Вера Алексеевна, Ялина Александра Николаевна, Колесов Владимир Иванович, Шустова Антонина Андреевна, Макурин Александр Евгеньевич, Маланьин Николай Николаевич, Орлов Юрий Петрович.         
             Список собственников невостребованных земельных долей Колхоза «Онучинский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0010010:20: 

Шишкова Анна Степановна, Кашенин Владимир Иванович, Кашенина Марина Николаевна, Букарева Анна Ивановна, Лесина Анна Федоровна, Терехин Юрий Александрович, Блинов Григорий Петрович, Русаков Александр Александрович, Селиванова Прасковья Павловна

             Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности и представить в письменной форме возражения по адресу: 
Нижегородская область, с. Верякуши,  ул. Советская, д. 31 Тел. 8(83134) 34074
Сомцова Анастасия Борисовна
8-915-948-48-47






