Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Дивеевского муниципального округа  Нижегородской области «О предоставлении отсрочки уплаты арендной платы либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества Дивеевского муниципального округа Нижегородской области, без применения штрафных санкций физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям  или являющимся учредителем и руководителем юридического лица, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации либо заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, на период прохождения военной службы (оказания добровольного содействия)»
          Проект постановления администрации  Дивеевского муниципального округа Нижегородской области «О предоставлении отсрочки уплаты арендной платы либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества Дивеевского муниципального округа Нижегородской области, без применения штрафных санкций физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям  или являющимся учредителем и руководителем юридического лица, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации либо заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, на период прохождения военной службы (оказания добровольного содействия)» (далее — проект постановления) разработан комитетом по управлению муниципальным имуществом Дивеевского муниципального округа Нижегородской области в соответствии со статьёй  51  Федерального  закона  от  06.10.2003  №  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», п. 7 распоряжения  Правительства РФ от 15.10.2022 № 3046-р «О предоставлении отсрочки уплаты  арендной  платы  либо возможности расторжения  договоров  аренды федерального имущества,  составляющего  государственную  казну  РФ,  без применения  штрафных  санкций  физическим  лицам, в том числе ИП или являющимся учредителем и руководителем  юридического  лица,  призванным  на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ либо заключившим контракт о добровольном  содействии  в  выполнении  задач,  возложенных  на Вооруженные Силы Российской Федерации, на период прохождения военной службы (оказания добровольного содействия)», в целях оказания имущественной поддержки граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

Участники соответствующих отношений не вправе самостоятельно решать и регулировать данный вопрос.

Специального исследования данной проблемы не проводилось.

Издержки для социальных групп – отсутствуют.

Срок достижения цели регулирования – дата вступления в силу указанного нормативного акта. 
Принятие данного постановления  не повлечёт увеличение расходной части бюджета Дивеевского муниципального округа Нижегородской области. 

В отношении Проекта необходимо проведение оценки регулирующего воздействия.

