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ПРОТОКОЛ 

общественной комиссии по оценке и обсуждению предложений благоустройства общественного пространства по улице Северная (от дома 11А до детской площадки) в с. Дивеево в рамках программы «Формирование современной городской среды  на территории Дивеевского муниципального округа Нижегородской области на 2021-2024 годы»
с. Дивеево







                    «16» августа 2021 года
Заместитель председателя комиссии:


Сыров Станислав Александрович – заместитель главы администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области.

Секретарь комиссии:

Куракина Ольга Викторовна – главный специалист отдела ЖКХ администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области. 

Члены комиссии:


Забродина Альбина Викторовна – заместитель главы администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области;


Шанин Дмитрий Викторович – начальник управления капитального строительства и архитектуры администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области;


Чернягина Татьяна Николаевна – начальник финансового управления администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области;

Чечёткин Евгений Дмитриевич – начальник отдела ЖКХ администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области;


Борцов Дмитрий Евгеньевич – генеральный директор ООО «Дивеевское ЖКХ» (по согласованию);

Сомцов Александр Сергеевич – активист регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» (по согласованию);

Участники публичных слушаний – 32 человека.
Повестка дня:
Рассмотрение и утверждение дизайн-проекта благоустройства общественной территории по ул. Северная с. Дивеево (от дома 11А до детской площадки).

Ход заседания:

Слушали: Сырова С.А.

1. Участникам публичных слушаний разъяснено, что настоящие публичные слушания проходят в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2021-2024 годы». Основной целью данного проекта является формирование комфортной городской среды, благоустройство общественных территорий на основе инициативы и предложений жителей, чтобы они стали более комфортными и посещаемыми местами массового отдыха. Данный дизайн-проект предусматривает создание безопасных и благоприятных условий для отдыха граждан, повышения уровня комфортности проживания населения. 

Извещение на проведение обсуждения предложений благоустройства общественного пространства по ул. Северная, которое проходило с 16.06.2021 по 15.07.2021 г., было размещено в июне текущего года на сайте администрации Дивеевского муниципального округа. 

16.07.201 были подведены итоги обсуждения по элементам и функциональным зонам, которые целесообразно разместить на общественной территории, подлежащей благоустройству, и назначена дата проведения публичных слушаний по рассмотрению и утверждению дизайн-проекта благоустройства территории. 

2. Участникам публичных слушаний представили дизайн-проект благоустройства общественной территории по ул. Северная в с. Дивеево (от дома 11А до детской площадки). После ознакомления с дизайн-проектом благоустройства общественной территории предложено перейти к рассмотрению вопросов и предложений участников публичных слушаний. 
При проведении слушаний были заданы следующие вопросы:

- какое покрытие будет на спортивной площадке;

- вопрос использования инвентаря;

- какое ограждение будет у спортивной площадки;

- как будет работать площадка: по графику или круглосуточно.

На все вопросы были предоставлены развернутые ответы.

Замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.
Решили:
По итогам публичных слушаний членами комиссии решено: утвердить разработанный дизайн-проект благоустройства общественной территории по ул. Северная в с. Дивеево (от дома 11А до детской площадки).
Заместитель председателя комиссии 





               С.А. Сыров
Секретарь комиссии

                                                                                              О.В. Куракина 
