ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Колхоз "Коминтерн"

 с. Сыресево Ивановский сельский Совет

1. История фондообразователя

Колхоз  "Коминтерн" в с. Сыресево  Ивановского сельского Совета образован в феврале 1930 г.  

В декабре 1958 г. (точных сведений нет) произошло объединение  колхозов "Коминтерн" (с. Сыресево), им. Чкалова (с. Смирново),  "Культура" (с.Ивановское) в одно хозяйство.  Укрупненное хозяйство назвали колхоз "Культура", центральная усадьба которого находилась в с. Ивановское.

2.  История фонда и его состав


Впервые документы в фонд № Р-105/42 колхоза "Коминтерн" с. Сыресево Ивановского сельского Совета  поступили 3 ноября  1973 г.  
По состоянию на 27.10.2022 в фонде Р-105/42 числится одна опись № 2  дел по личному составу 14 ед. хр. за 1933-1934, 1956,1958 г. г.:
-книга учета трудодней колхозников, 

-книги расчетов с членами колхоза,

-заявления о принятии в члены колхоза, сведения об итогах инвентаризации  имущества колхоза,

-список членов колхоза.
Согласно АКТу № 1 от 24.05.1977 г. о передаче документальных материалов из филиала Госархива  г. Арзамаса поступили 3 дела по личному составу за 1933 г.  
В июле 2010 г. была проведена проверка наличия дел фонда, в результате которой было обнаружено, что эти 3 дела на учет не поставлены.  Опись №2 переработана 15.07.2010 г., на хранении  находится 14 ед.хр.

В октябре 2022 года проведена следующая проверка наличия дел фонда.Документы закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах, используются для исполнения запросов, на их основании составляются справки, делаются копии, выписки.

Консультант отдела организационно-кадровой                               Г.Е.Першина
работы управления делами
27.10.2022
