Отчет о результатах контрольного мероприятия

 по проверке законности  и эффективности  использования  бюджетных  средств, выделенных Северному  территориальному  отделу    администрации Дивеевского муниципального округа  на его содержание в 2022 году.

Проверка  проведена в соответствии с планом работы  контрольных мероприятий на 2023 год. 
 Объем проверенных средств – 24 534,0 тыс. рублей, в том числе, средства бюджета Дивеевского муниципального округа – 24 534,0 тыс. рублей.

  В рамках действующих полномочий,  Северный  территориальный отдел  обеспечивает исполнение решений органов местного самоуправления по реализации вопросов местного значения. 
 Финансовое обеспечение деятельности Северного  территориального отдела  осуществляется  за счет средств  бюджета Дивеевского муниципального округа.

  В 2022 году  территориальному отделу  лимиты бюджетных обязательств доведены в сумме  - 24 534,0 тыс. рублей.  Кассовые расходы исполнены  в сумме -24 534,0 тыс. рублей или на 100% от уточненного планового назначения.

 Проверкой   выявлены замечания  по Порядку  ведения бюджетной сметы, утвержденным приказом  Минфина России от 14.02.2018года №26н (в редакции от 30.09.2021 № 141н)

 По расходованию средств, направленных  на оплату труда, соблюдения норм трудового Законодательства, выявлены замечания  во   внутренних локальных актах по оплате труда.  Замечания приведены в соответствии с  требованиями Законодательства  в период проведения контрольного мероприятия.

Выявлены замечания  по учету первичных документов, обеспечивающих содержание  операций  в регистрах бухгалтерского учета по оприходованию  и списанию материальных ценностей.  Замечания приведены в соответствии с Требованиями Законодательства в период проведения контрольного мероприятия. 
  В рамках внутреннего контроля, достоверности сведений   годовой бухгалтерской отчетности,   выявлены нарушения в части  проведения  инвентаризация активов и обязательств.

Выявлены нарушения в части проведения  муниципальных закупок.

По акту проведенного контрольного мероприятия руководителю ревизуемого объекта  Кузнецову Н.М.  рекомендовано усилить контроль по расходованию бюджетных средств, направленных на содержание  территориального отдела,  а также обозначены сроки устранения  нарушений в полном объеме  с предоставлением информации в контрольно – счетный орган муниципального образования. 

